
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 371
van PETER WOUTERS
datum: 29 maart 2018

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Europees Fonds voor Asiel, Migratie en Integratie (AMIF)  -  Projectoproep

Uit onderzoek blijkt dat derdelanders en mensen van buitenlandse herkomst minder 
participeren aan politiek, cultuur en het verenigingsleven dan mensen van EU-herkomst. 
Daarom lanceerde het Europees Fonds voor Asiel, Migratie en Integratie (AMIF) een 
projectoproep met als doelstelling om actief en gedeeld burgerschap bij derdelanders te 
versterken. Er zijn twee acties waarop ingetekend kan worden: enerzijds ondersteunt de 
oproep lokale besturen die initiatieven willen opzetten, anderzijds wordt binnen de 
oproep de wetenschappelijke monitoring, evaluatie en verspreiding van ontwikkelde 
expertise gefinancierd. 

Het totaalbudget voor deze projectoproep bedraagt 2.500.000 euro, waarvan 1.875.000 
euro uit het AMIF en 625.000 euro Vlaamse cofinanciering. De projectoproep liep van 22 
december 2017 tot en met 16 maart 2018. Op 27 april wordt beslist over de goedkeuring 
van de projecten. De goedgekeurde projecten gaan van start op 1 mei 2018 en lopen tot 
30 april 2020.

1. Hoeveel aanvragen werden ingediend voor de uitvoering van een lokaal project? 

2. Kan de minister een overzicht bezorgen van de goedgekeurde lokale projecten? 
Indien mogelijk graag een overzicht met de promotor, doelstellingen, budget en 
timing van elk project.

3. Hoeveel aanvragen werden ingediend omtrent de monitoring- en evaluatieopdracht? 

4. Kan de minister meer toelichting geven aan wie de monitoring- en evaluatieopdracht 
werd toegekend, wat de werkwijze en de verdere timing zal zijn, alsook het budget 
waarin door AMIF en Vlaanderen hiervoor voorzien wordt? 
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ANTWOORD 
op vraag nr. 371 van 29 maart 2018
van PETER WOUTERS

Er werden 7 projectaanvragen ingediend voor de uitvoering van een lokaal project 
(waarvan er 6 werden goedgekeurd) en 1 projectaanvraag voor de monitoring- en 
evaluatieopdracht (welke werd goedgekeurd). Alle informatie over de goedgekeurde 
projecten wordt opgenomen op de website van ESF Vlaanderen.


